

**Теми курсових робіт студентів 202 групи спеціальності 106 Географія
ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування»
2022-2023 н.р.**

№ п/п	ПІБ студента	Тема курсової роботи	Керівник
1	Агратіна Микола Андрійович	Чернівці як потенційно Європейське туристичне місто: проблеми розвитку та просторового планування	к.геогр.н Джаман Я.В.
2	Боднарик Вікторія Василівна	Територіальне планування розвитку освітньої сфери Ставчанської територіальної громади	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
3	Баланюк Юрій Валерійович	Чернівці, як транспортно-логістичний центр області	к.геогр.н., доц. Костащук В.І.
4	Волошин Владислав Богданович	Територіальне планування розвитку медичної сфери Кадубовецької територіальної громади	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
5	Гарусов Андрій Дмитрович	Територіальне планування розвитку пасажирського транспорту у чернівецькій міській громаді	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
6	Гненний Андрій Русланович	Планування громадських просторів у територіальній громаді (на прикладі Старокостянтинівської міської територіальної громади)	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
7	Григоряк Вероніка Вікторівна	Проблеми розвитку та територіальне планування рекреаційної сфери Берегометської Т.Г. Чернівецької області	к.геогр.н Джаман Я.В.
8	Дугчин Василь Васильович	Територіальні диспропорції громад івано-Франківської області	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
9	Змійовський Назарій Михайлович	Географічні особливості формування електоральної думки населення етноконтактного регіону (на прикладі Чернівецької області)	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
10	Змійовський Роман Михайлович	Рекреаційно-туристичний комплекс, як складова економічного розвитку територіальної громади (на прикладі Мамаївської ТГ)	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
11	Казімірова Дар'я Анатоліївна	Територіальне планування туристично-рекреаційного комплексу Жмеринської громади	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
12	Калашник Олександр Олегівч	Територіальне планування розвитку освітньої сфери Великокучурівської територіальної громади	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
13	Кілару Андрій Вячеславович	Географічні особливості територіального планування парків та скверів міста Чернівці	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
14	Клейнота Віктор Ігорович	Територіальне планування соціальної інфраструктури м. Івано-Франківськ	к.геогр.н., доц. Костащук В.І.
15	Козлова Катерина Миколаївна	Соціально-економічне становище Горішньошерівської територіальної громади: тенденції та перспективи розвитку	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.

16	Кордубан Ксенія Романівна	Територіальне планування та розвиток освітньої галузі Кам'янської громади	д.геогр.н., проф. Джаман В.О.
17	Малофій Юрій Іванович	Сучасні проблеми і географія міграції населення західного регіону України	д.геогр.н., проф. Джаман В.О.
18	Маркович Олеся Олександрівна	Розвиток транспортної логістики Чернівецької міської громади	к.геогр.н Джаман Я.В.
19	Мацьопа Владислав Миколайович	Географічні особливості територіального планування міста Чернівці	д.геогр.н., проф. Костащук І.І.
20	Мелешук Вікторія Дмитрівна	Територіальне планування транспортної мережі Сторожинецької міської громади	д. геогр. н., проф. Костащук І.І.
21	Онуфрейчук Денис Олександрович	Демографічні процеси у громадах Вижницького адміністративного району	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В
22	Опольська Анна В'ячеславівна	Територіальне планування розвитку транспортної мережі Великокучурівської територіальної громади	д.геогр.н., проф. Джаман В.О.
23	Полянський Олександр Михайлович	Соціально-економічний розвиток територіальної громади в зоні впливу обласного центру (на прикладі Мамаївської територіальної громади)	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
24	Пятницька Діана Вікторівна	Територіальне планування сфери культури міста Чернівці	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
25	Солонар Іван Сергійович	Чернівці, як центр організації соціально-економічного розвитку регіону	к.геогр.н., доц. Костащук В.І.
26	Стецюк Єлизавета Мирославівна	Територіальне планування розвитку дошкільної освіти в місті Чернівці	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
27	Тимчук Ігор Віталійович	Територіальні диспропорції територіальних громад Чортківського району	геогр.н., доц. Заячук М.Д.
28	Федік Катерина Василівна	Освітній простір Новоселицької територіальної громади: територіальна організація та стратегічні напрямки розвитку	к.геогр.н., доц. Заблотовська Н.В.
29	Хрінковський Данило Романович	Рекреаційна сфера міста Чернівці та приміської зони: просторова організація	к.геогр.н Джаман Я.В.
30	Чорней Вікторія Миколаївна	Вплив географічного положення чернівецької області на розвиток логістичної мережі	к.геогр.н., доц. Костащук В.І.

Завідувач кафедри



Іван КОСТАЩУК